



2025年9月16日 星期二 责编:王妙妙 徐徐 美编:徐哨 审读:邱立波

四季的美



四季流转,藏着无数动人的画面。夏天有热情的蝉鸣、甜美的瓜果与灵动的景致;冬日里,暖阳下的嬉戏、湖畔的生机与老人的笑容格外温馨;春天更是绚烂,大地复苏、繁花绽放,一切都充满生机;初秋的傍晚,田野间稻浪翻滚,满是丰收的惬意。这些四季片段,拼凑出生活的美好。

夏天

高新区实验学校翔云校区 305 班
刘枝曦(证号 2527236)
指导老师 鲍君娜

热死了!热死了!
我们一家人在家里吹着风扇,流着汗,抱怨着夏天。

夏天像个热情的小伙子,莽莽撞撞,连声招呼都不打,就拥抱了上来。小荷从池水中探出头来,那是夏天露出优雅的指尖。

喧闹的虫鸣和欢快的蛙声,那是夏天愉悦的歌声。

海边的浪花一排一排,那是夏天洒脱的卷发。

正午的蝉鸣一声声回响,那是夏天热情的呐喊。

滚滚乌云中奔跑的闪电,那是夏天强有力的心跳。

夏天来了!我们看到了他,我们听到了他。是他在小朋友的冰激凌上撒了一层甜甜的糖,是他在娃娃们脚边嬉戏带来清凉的欢笑。他带来了甜滋滋的西瓜、酸溜溜的葡萄,还有快乐的暑假!

冬日暖阳

海曙区鄞江镇中心小学 305 班
叶松诺(证号 2581476)
指导老师 崔意红

今天,天气晴朗,我和好朋友小沈和小吴一起去鄞江公园玩耍。冬日的阳光温暖而柔和,洒在我们身上,让人感到格外舒适。我们在草地上追逐,时而蹦蹦跳跳,时而哈哈大笑,无比快乐!

公园里的湖水清澈见底,在阳光的照耀下泛着点点银光。鱼儿在水中游来游去,偶尔探出小脑袋,仿佛想知道外面的世界有多精彩。

凉亭下,坐着几位老奶奶。她们聊着天,享受着冬日的暖阳,脸上洋溢着幸福的笑容。

我喜欢冬天,喜欢冬日里的阳光。

春天

北仑区岷山学校 309 班
顾子彦(证号 2521234)
指导老师 茹维琼

春回大地,万物复苏。我们脱掉棉袄,冲出家门,奔向四野,去寻找春天。

小草从地下带着泥土的芳香,一丛丛、一簇簇地钻出脑袋来。柳树抽出点点嫩芽,在风中摇晃,像一条条长长的辫子。金灿灿的迎春花开了,粉红色的桃花也绽开了笑脸,梨花也争先恐后地竞相开放。

天气越来越暖和了,冬眠的小动物苏醒了。青蛙呱呱地叫着,在小溪里产卵,过了一段时间,卵孵化成小蝌蚪,成群结队地在水面游来游去。小蜜蜂忙着在花丛中采蜜,燕子叽叽喳喳地叫着,好像在告诉我们春天来了。

小朋友们在公园里放风筝,沐浴在春光里尽情地玩耍。农民伯伯在田野里辛勤地播种、锄草、施肥。人们结伴出来踏青。

春天到处生机勃勃,我喜欢这欣欣向荣的春天。

美丽的东钱湖

高新区实验学校翔云校区 307 班
吴梓睿(证号 2528017)
指导老师 曹宁宁

东钱湖位于宁波市东侧,一年四季景色迷人,是个旅游的好地方。

东钱湖的夏季风景优美。太阳炙烤着大地,人们可以坐在湖边,惬意地喝着凉爽的饮料,吃着美味的蛋糕。湖面波光粼粼,像撒了许许多多的金币。

秋天的东钱湖更加美丽。阴天时,你漫步在湖边,秋风拂过,就像秋姑娘的手轻轻柔柔地抚摸你的脸;再来一场秋雨,看着小雨滴落湖面,好像是秋姑娘轻轻地敲击着湖面,告诉人们:“秋天来了。”那声音是那么的动听,那么的温柔。

东钱湖是那么美丽、可爱,让人流连忘返。它似刘禹锡笔下的“潭面无风镜未磨”,又如苏轼笔下的“水光潋滟晴方好”。我喜欢东钱湖!

我家的后花园

海曙区鄞江镇中心小学 305 班
张峻熙(证号 2517425)
指导老师 崔意红

春天,万物复苏,各种花竞相开放,我家的后花园成了花的海洋。

粉里透红的桃花一朵紧挨着一朵。有的含苞欲放,饱满的花骨朵就像一个懒虫蜷缩在温暖的被窝里;有的半开半合,仿佛是害羞的小姑娘,不好意思露脸;有的花瓣已经绽放,展示着它婀娜多姿的体态。

满树的茶花让人眼前一亮,红色的像新娘子的嫁衣,粉色的像天边的霞,白色的像团团棉花。层层叠叠的茶花犹如彩色浪花涌向枝头,又似小喇叭在枝头报春。

我家的后花园还有美丽的杏花、月季花、玉兰花……各种花争奇斗艳,我喜欢我家的后花园。

春日校园

北仑区岷山学校 308 班
李夫彧(证号 2522076)
指导老师 秦锦苑

春天迈着轻盈的步伐来到了校园,校园里顿时开满了五颜六色的花朵,宛如一幅绚丽多彩的画卷。那红色的像燃烧的火焰,粉色的如天边的云霞,紫色的似神秘的宝石……校园另一边的李子树开满了花,预示着未来将结出又大又红的李子。

随着时间的推移,原本的“花海”渐渐变成了一片绿色的海洋。小鸟会来到校园里做客。它们一会儿欢快地唱歌,一会儿津津有味地吃着虫子,一会儿在空中自由自在地玩耍,别提多开心了。

有时,你还会看见春雨像调皮的小精灵在碧绿的树叶上跳动,又像断了线的珍珠滚落下来;有时,烈日照在树叶上,散发出金黄的光芒,仿佛给树叶镀上了一层金边。

春天的校园可真美呀!就像一个充满生机与活力的乐园,让我们在知识的海洋里遨游的同时,也能感受到大自然的美好!



小黄人

北仑区岷山学校 209 班
施楚熙(证号 2521153)
指导老师 谢雨露



向日葵

海曙外国语学校五江口校区 202 班
姚一凡(证号 2516192)
指导老师 王佳茜

校园的樱花

北仑区岷山学校 309 班
魏梓恒(证号 2521219)
指导老师 茹维琼

四月是春暖花开的季节,茹老师带着我们在校园里赏花。

我们走在校园里,一股清香扑鼻而来。远远望去,樱花树在阳光的照耀下好像天边粉色的云霞,美丽极了!

走近细看,樱花千姿百态。有的三三两两地簇拥在一起,好像在说悄悄话;有的独自开放,粉色的花瓣舒展开来,好像小女孩灿烂的笑脸;还有的是含苞欲放的花骨朵,仿佛下一秒就要绽放开来。每一朵樱花都美得无与伦比!

一阵微风吹过,一朵朵美丽的樱花好像一只只翩翩起舞的蝴蝶纷纷飘落下来,好一场浪漫的樱花雨!我伸出手接住了一片飘落的花瓣,它薄如蝉翼,十分柔软,粉里透着白色。放到鼻子前闻一闻,一股幽香沁人心脾。

不一会儿,地上铺满了樱花,好像铺上了一层粉色的地毯。我们在樱花雨中嬉戏玩耍,茹老师忙着给我们拍照,留住这份春天里的美好。

初秋散步

鄞州区姜山镇丽水小学 302 班
罗曼迪(证号 2514647)
指导老师 王佩

初秋的傍晚,暑气消了一半,吃完晚饭,我跟妈妈去田野散步。

路边的树上,知了还在不厌其烦地奏鸣,似乎要在最后的时光奋力展示自己的歌喉。

桥头上,忙碌了一天的人们聚在一起,吃着西瓜聊着天。一个蹒跚学步的孩子后面跟着一位拿着蒲扇的奶奶,她乐呵呵地护着孩子,不停地为孩子扇风。

穿过弄堂,就是一大片田野。稻谷渐渐变黄,一株株垂挂着日渐饱满的颗粒,等待着未来的丰收。“轰轰轰”,远处传来机器的声音,原来是收割机在收割早稻,这可比人工收割快多了。咦,怎么还有人在弯腰一把一把地割呢?原来是边边角角机器割不到的地方啊。妈妈手指远处说:“那儿还有人在拾稻穗呢!”“拾稻穗做什么?”我不解地问。“农民们种粮食不容易,一粒都不能浪费啊。”真是粒粒皆辛苦!

伴着阵阵稻香,我们继续悠闲向前……

我的游记

有趣的海洋公园

北仑区绍成小学 311 班
郑淇月(证号 2521495)
指导老师 周妙雯

这个假期,妈妈带我去香港海洋公园。一路上我的内心充满了无尽的期待和难以抑制的兴奋。

一踏入海洋公园的大门,我便被一群在水中灵活翻腾的海豚所吸引,它们仿佛是大海里的精灵,在欢迎我们的到来。然后展现在我眼前的是一片色彩斑斓的珊瑚礁世界,珊瑚在水中悠然舞动,各式各样、色彩斑斓的小鱼,或成群结队,或独自悠游,看得我目不暇接,沉醉不已。

随后,我和妈妈来到了海洋天地,那里居住着一群憨态可掬的企鹅。它们有的在冰面上蹒跚漫步,憨态尽显;有的则在水中畅游,享受着属于它们的欢乐时光。企鹅们那摇摆不定的步伐,引得我开怀大笑。

接着,我满怀激动地坐上了木马,双手紧紧抱住扶手。随着悠扬的旋律响起,木马缓缓旋转起来。那一刻,我仿佛化身为一一只自由翱翔的小鸟,张开双臂,迎着风的拥抱。“咔嚓”一声,妈妈将这份快乐永远定格。

美好的时光总是匆匆,当夕阳的余晖洒满天际,我怀着依依不舍的心情离开了充满欢笑与奇迹的海洋公园。

参观雨花石博物馆

高新区外国语学校 302 班
毛婧萱(证号 2526820)
指导老师 周丹璐

我从一本书里知道了雨花石,它那么美丽,让我真想亲眼看看它到底是什么样子。

周末,爸爸妈妈带我去南京雨花石博物馆。一下车,我就迫不及待地跑进大厅。一眼望去,好多雨花石安静地躺在盛着清水的碗里,像一颗颗彩色的糖果。

雨花石大多是圆形的或椭圆形的,几乎见不到规则的三角形或方形。颜色丰富极了,红的像霞,绿的像草,还有黄、紫、蓝……各种各样混在一起,好看得让人眼花缭乱。最神奇的是石头上天然形成的花纹,有的像山水,有的像云彩,就像大自然亲手画的一幅幅画。妈妈说,雨花石是“石中皇后”,它不仅是一块石头,更是一件自然的艺术品。

我真喜欢这些美丽的雨花石,这次参观让我难忘极了!

动物世界游玩记

高新区实验学校翔云校区 203 班
胡浠橙(证号 2527100)
指导老师 杨钰卿

那天,我们一家三口来到了广州长隆野生动物世界,开启了奇妙的动物探索之旅。

上午 9 点左右,我们坐上了小火车,开始游览非洲大草原。我看到了各种各样的动物:长颈鹿伸着长脖子在吃树叶,非洲象甩着长鼻子自由自在地散步,斑马低着头在悠闲地吃草,几只小斑马在草地上打滚儿,还有河马、狮子、猎豹、棕熊、羚羊、水豚……

小火车到站后,我们在步行区游玩。这里有金蛇、红毛猩猩、老虎、长颈鹿……其中我最喜欢的是考拉,有的考拉趴在树上懒洋洋地睡觉;有的考拉躲在树叶间吃叶子,好像在跟我们玩捉迷藏;还有的考拉在爬树,可爱极了。看完考拉,我们还去了熊猫村,这里有著名的熊猫三胞胎,可惜我们来得不巧,它们都在睡觉。

时间过得很快,到了傍晚,我们依依不舍地离开了。我真想再来一次!